Toxipubenik cadak

Taxbipsin NelO. Kypaedi gynkuus tybinabicbl. Kepi pyHKUMsHbIH
TybIHABICHI. JIorapudmaik qudepenuunanaay.

1. y=InIn?In®x QyHKUMUACHIHBIH TYbIHIBICHIH TAOBIHBI3.
Llewyi. Kypaeni GyHKIMAIAH TYBIHIBI ATy €pekKeciH Komandac OYphIH
Jorapu@maik GyHKIMSHBIH KaCHUET! apKbUIbI BIKIIIAMIAI Ay KEpekK.

y=InIn?In*x=In(InIn®x)f’ =2InInIn®x=2In3In In x = 2(In 3+ In In In x)
Enni y/ TYBIHJIBICBIH AHBIKTANMBI3:
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Y= xIn x-In(In x)
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Llewryi. AnpiMeH 2-1111 KOCBUTFBIIUTHI TYPJCHIIPIN ally KaxerT.
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3. y =arctg > (GYHKUMSIHBIH TYHBIIBICHIH TAOBIHBI3.
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4.y w2 1ix (YHKUHSACBHIHBIH TYBIHABICHIH TaOBIHBI3.

KayaOsr: V=
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5.Keneci ecenmepoi 03 bemmepinmen ubl2apblHoap

KayaOsl: y

1. Keneci GpyHKIMSITApABIH TYBIHIBUIAPBIH TAIT:

. cos? x +1
a) y=xsin®3x; 0 =,/—;
)Y )Y sin2x+1

B) y:(2°°53x+sin3x)3; r) y=xcos® x- ¥ .

a) y=x%e9¥; €) y:(sin3x+cos3 2x)2;
XK) y:In(x4—sin3x); 3) y=xsin7x-tg°x.

u) Yy = Xctg °5x; K) y:(x3 +tg32x)2;

1) y:sin(xs—tgzx); M) y=x’cos2x-e¥

2. AWKBIH eMec y (YHKIMSICHIHBIH TYBIHABICHIH Tarl:



a) ¥ —x*—y*=3; 0) xy—arctg§=3; B) Yx+ify =a.

(OtBer: a) y' = (3x2 —fxyy)/(—By2 +fxyx); 0) y = —(x2y+ y® — y)/(x3 +xy?+ x); B)
2
y==3ly/x)")
3. x'-xy+y*-1=0 TenaeyimMeH Oepiarex M(01) HYKTeciHaeri y
(GYHKIUSACBIHBIH €KIHIII TYBIHABICBIHBIH MOHIH Tall. (XKayaOsr: -1/16.)



